MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®UNI3TEX" 110 MATEMATUKE
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Bnank 3apanns ponxeH bbiTh BnoxeH B pa
PaboTel be3 BnoxeHHOro 3aganns He nposepsatoTCs.

. [3 banna] Haiijiure konmuecTBo BOCHMHU3HAMHBIX 4YHCeJI, IPOU3BeJeHHe (P KaXK/I0ro U3 KOTOPBIX
paBHo 16875. OTBeT HEOOXOMMMO IIPE/ICTABUTL B BHJIE LIEJION0 YMUCIIA.

[6 6annos] Pemnte ypasnenue cos 7z + cos 3z — /2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

[5 6annos] Pemnre cucremy ypasmennit

(6" - o
v
2y —zy—2? — 4z — 8y =0.

[5 6annoe] Cdepa ¢ uenrpom O Bhmcana B TPEXTpaHHBIA yroa ¢ BepmIMHON S M Kacaercst ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yrisl TpéxrpasHoro yria pazamunsl). Haimure yron K SO
¥ IIOIN@A/Ab CeYeHHs JAHHOTO TPEXTPAHHOIO yIvia IUIOCKOCThi0 K LM, eciu U3BeCTHO, YTO ITUIOIIAIM
cedeHHil TPEXIPAHHOIO yIJla IUIOCKOCTSIMM, KAacCaloIMMHUCH chepbl U NePIeHANKY/ISPHBIME TPIMO
SO, paBunl 4 u 9.

[5 6annos] Haitaure Bee snavenus napamerpa a, IpM KOTOPBIX CHCTEMA

{x—ﬁ—y|+[$—6+y[=12,
(Iz] — 6)*+ (Jy| —8)* =a

HMEEeT POBHO JBa pelIeHHs.

[6 bannos] a) [Ise okpy»xHOCTH OAUHAKOBOrO pagmyca 13 nepecekalorcss B Toukax A u B. Ha nepgoii
OKpY2KHOCTH BbiDpana Touka C, a Ha Bropoii — Touka D. OKa3anocs, 9To Touka B JIexkKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmkynspe xk C'D, npoxoasiem 4yepe3 To4Ky B, Beibpana Touka F
TaK, 9T0 BF = BD (touku A u F pacnoyioxeHs! 1o pasHble cropoHbl or npamoit CD). Haitaure
Jnuny orpeska CF.

6) IlycTs momonnurensno n3sectuo, 1ro BC = 10. Haiiaure miomans Tpeyronsanka ACF.

[6 6annos] Haitaure kommuecTso map nesbix mcest (z,y), y/10BIICTBOPSIOIMX CHCTEME HEDABEHCTE

y23$+4381
y<8+ (3B -1)z

OrtBer momken 6bITh IpenCcTaBiIeH B BHJle anredpanyeckoil cymmsl He 6oJiee JIBYX ClIAraeMbix.
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